
 
 

POVODNI MOŽ PRIPOROČA IN SVETUJE 

Prijavitelj operacije:  Planinsko društvo Ravne na Koroškem 

Partnerji: / 

Vrednost operacije:  5.954,18€ 

Vrednost sofinanciranja (EKSRP):  4.244,05€ 

Izvedba operacije: 1. 4. 2023 – 31. 7. 2023 

Ozadje operacije  

Koča na Naravskih ledinah stoji na jasi na 1071 metrov pod Uršljo goro. Je lahko dostopna z 

avtomobilom, avtobusom ali peš.  

Uršlja gora, najvzhodnejši vrh Karavank, velja za zelo priljubljen pohodniški cilj. Koča na Naravskih 

ledinah stoji nekoliko nižje, a prav ob poti na Uršljo goro, zato je lahko dobrodošla vmesna postojanka, 

s prijetno lego pa tudi samostojen izletniški cilj. Zgradbo je postavil mežiški rudnik v bližini nekdanjega 

rudokopa. Rudnik je zgradbo odstopil Planinskemu društvu Ravne na Koroškem, ki jo je preuredilo v 

planinsko postojanko in zraven nje zgradilo depandanso. Planinska postojanka je bila odprta za 

obiskovalce 24. maja 1964.  

Ker je koča dostopna z avtomobilom, je zelo priljubljena tudi med družinami, saj imajo ob koči otroci 

veliko prostora za igranje in uživanje. V bližini je gozd, tako da lahko tudi v prijetni poletni senčki 

brezskrbno raziskujejo naravo. 

Koča vas sprejme v vseh letnih časih 

Koča je odprta vse dni od maja do oktobra, sicer pa le ob sobotah, nedeljah in praznikih. Počitniški 

meseci so pravo vabilo za družine, športnike in druge, da tu preživijo kratek oddih in se naužijejo 

naravnih lepot. V koči je 16 skupnih ležišč, stranišče, umivalnica s toplo in mrzlo vodo, centralnim 

ogrevanjem, elektriko in telefonom. Bivati je mogoče tudi v depandansah, kjer je trinajst postelj in dveh 

»glamping« hišicah Povodnega moža in Uršule za 4 osebe. Ob koči so klopi in mize, kjer je prostora za 

200 ljudi. Obiskovalci imajo možnost za izvedbo piknika, odbojkarsko igrišče bo zagotovo privabilo 

vnete športnike in rekreativce. Pohodniki in obiskovalci se lahko sprehodijo po lepih sprehajalnih 

poteh, najbolj vzdržljivi pa tudi do Uršlje gore. Prijazna oskrbnica bo poskrbela, da obiskovalci s koče 

zagotovo ne bodo odšli žejni ali lačni in se bodo na kočo še radi vračali. Na voljo so vam tipične 

pohodniške jedi na žlico, zagotovo pa se bo vedno našlo tudi kaj za sladkosnede.  

Jaso, na kateri stoji koča, obdajajo gozdovi, zato od koče ni razgleda. Če se povzpnemo po poti na Uršljo 

goro, na deset minut oddaljen odprt svet nad kmetijo Naravnik, se odpre lep razgled proti jugu in 

zahodu, pogled proti severu in vzhodu pa zakriva Uršlja gora. Na jugu vidimo Sleme in Smrekovško 

pogorje s Smrekovcem, Komnom in Travnikom, na jugozahodu Raduho, Olševo in Savinjske Alpe, na 

zahodu pa Peco. Če bi si želeli malo ohladitve in športne sprostitve se lahko po obisku ustavite in 

ogledate še Ivarčko jezero ter ohladite razbolele noge od hoje.  

Z ureditvijo interpretacijskega centra  v planinski koči na Naravskih ledinah bo le-ta postala družinam 

in okolju še bolj prijazna koča, ki prebuja pravljičnost in  ozavešča o pomenu Natura območij ter o 

pomenu varovanja in ohranjanja narave (živali, rastlinstvo, voda  ... ). Z ureditvijo sobe s predstavitvijo 

pripovedke Povodni mož na Uršlji gori bomo biskovalce popeljali v pravljičnost, z napotki povodnega 



 
 

moža, zapisanih v knjižici, pa jih bomo osveščali,  zakaj je pomembno, da ohranjamo naravo in naravna 

bivališča živali. S tem, ko bodo obiskovalci ozaveščeni, se bodo tudi v naravi primerneje obnašali. 

Z obujanjem etnološke dediščine, pravljičarstva in pripovedništva bo koča postala domovanje 

Povodnega moža. Doživljajska zgodba centra - planinskega doma je sonaravno naravnana.  Družinam 

bomo omogočili prijazno, pravljično in poučno bivanje v naravi skozi obujanje kulturne dediščine, 

ozaveščanje o ohranjanju narave (Ivarčko jezero, Rimski vrelec, nahajališče eocenskih fosilov, flora in 

favna Uršlje gore) ter aktivno in zdravo doživljanje narave s pohodi, kolesarstvom in igrarijami v naravi 

(možnost povezave oz. navezave na kočo na Uršlji gori z ureditvijo aktivne pohodniške poti v 

prihodnosti). 

Cilji operacije  

Dolgoročni cilji operacije: 

- Obujanje kulturne in etnološke dediščine, ter dvig nivoja ozaveščenosti o pomenu ohranjanja 
narave in naravne dediščine. 

Kratkoročni cilji operacije:  

- Z interpretacijsko sobo oživiti pravljico o Povodnem možu na Uršlji gori in s tem privabiti več 
obiskovalcev v kočo in v naravo v okolici. 

- Z napotki in nasveti povodnega moža, zapisanih v knjigi, poučiti obiskovalce, zakaj je 
pomembno, da ohranjamo naravo in naravna bivališča živali. 
 

Aktivnosti operacije  

- Oblikovanje CGP Povodni mož 

- Ureditev interpretacijske sobe: priprava teksta za table, oblikovanje in tisk tabel, montaža 
tabel (15 tabel 30x45cm in ena tabla cca 80 x 70 cm z okvirjem) 

- Priprava teksta, ilustracije in oblikovanje knjige, tisk knjige (300 kosov) 

- Organizacija in izvedba otvoritvenega dogodka. 
 

Rezultati operacije  

- Opremljena interpretacijska soba Povodnega moža 
- Natisnjena knjiga z napotki in nasveti Povodnega moža  
 

 


